

高邮日报

加印300+60份

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年3月25日 星期一【今日4版】

甲辰年二月十六 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 11°C~14°C
阴有阵雨或雷雨,
北风3级。

总第4876期
2024年第59期



尤炳元摄

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新征程新伟业

市委理论学习中心组开展现场研学并召开专题学习研讨会

加快发展新质生产力 扎实推进中国式现代化高邮新实践

张利主持 田醒民 郑志明等参加

本报讯(记者 孔令玲)22日下午,市委理论学习中心组围绕“加快发展新质生产力”专题开展现场研学并召开学习研讨会。市委书记张利主持会议并讲话。市长田醒民、市委副书记郑志明参加会议。

张利领学了习近平总书记在参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,就持续打造“邮理响”融合宣讲品牌,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”,带头作了题为《加快发展新质生产力 扎实推进中国式现代化高邮新实践》的主题宣讲。

市委理论学习中心组成员田醒民、郑志明、李深红围绕学习专题作交流发言。

张利在总结讲话中指出,新质生产力是经济发展的新起点、新动能,要进一步学深悟透习近平总书记关于加快发展新质生产力的重要讲话精神,深刻把握“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,为全国

大局作出更大贡献”的重大要求,开辟新赛道、增创新优势、领跑新赛程,以实际行动和实在成果,努力为全省和扬州大局多作贡献。

张利强调,要深刻认识把握发展新质生产力、推进高质量发展的重大意义和丰富内涵。要突出科技创新,推动传统产业改造升级、战略性新兴产业培育壮大、未来产业统筹布局,积蓄高质量发展动能。要以科技创新为引领,以高素质人才队伍为支撑,发展新质生产力,开辟发展新赛道。要坚持从实际出发、因地制宜,始终把先进制造业作为经济发展厚实底板,加强全要素生产,推动传统产业转型升级焕新,催生新质生产力的产业赛道。

张利要求,要把握重要方法论,积蓄高邮经济高质量发展新的竞争力和持久动力。要坚持先立后破、因地制宜、分类指导,稳住传统产业基本盘。要根据我市资源禀赋、技术条件、产业基础等,找到突破口和发展路径,不断壮大战略性新兴产业范畴。要精准施策,建强特色

产业链,加快构建具有高邮特色的现代产业体系。

张利强调,要把牢“强市之要”,以“赶考”姿态,聚力做好高邮高质量发展的“必答题”。要自觉在政治上对标、在思想上对标、在行动上对表,围绕“511”产业体系,在生产方式、技术路径、产品研发等方面逐一研判,以亩均效益、研发投入占比等指标作为首要考量,构建“坐标系”,全面推动高质量发展。要盯牢首季“开门红”,稳住经济发展态势,力求“全面红”,围绕“5群11链”强链补链延链,推动“三链融合”,以科技赋能项目牵引,夯实产业基础,统筹发展与安全,扎实推进中国式现代化高邮新实践。

市委理论学习中心组成员李杰、王怀忠、马舟、周伟、薛斌参加会议。副市长周启泉、史美山、张继东、赵国祥、华且才、周振中列席会议。

会前,与会人员实地观摩了江苏新霖飞能源科技有限公司产品生产车间和绿能科技馆。

本报讯(记者 黄霏霏)

一湖春水碧,满目菜花黄。22日上午,2024年高邮市第七届湖上花海文化旅游季开幕式暨扬州泰州国际机场2024年夏航季航线推介会在我市湖上花海景区举行。江苏省文旅厅二级巡视员邵学文、江苏省旅游协会副会长唐建国、江苏省自驾游协会执行会长冯春华、扬泰国际机场董事长张贵联、扬泰国际机场总经理杨文喜、扬州市文广旅局副局长王官宏以及我市市委书记张利,市委常委、宣传部部长薛斌,市人大常委会副主任王薇,市政协副主席孙禹文出席仪式。副市长周启泉主持活动。

张利宣布2024年高邮市第七届湖上花海文化旅游季开幕式暨扬州泰州国际机场2024年夏航季航线推介会正式开幕。参加活动领导共同推杆启动。

田醒民在开幕式上致欢迎辞。他说,近年来,我市依托高邮湖得天独厚的湖滩资源,通过文旅搭台,不断提档升级景观节点、完善基础配套设施,丰富互动体验功能,拓展旅游交通线路,举办了花海集市、乡野艺术课堂、花海音乐会、亲子互动游、“八大碗”美食品鉴等系列活动,花海景区已成为集生态保护、旅游观光、休闲娱乐、科普教育于一体的网红打卡地、出游首选地,被评为“江苏春季赏花胜地”,多次被中央、省、市级主流媒体聚焦。

田醒民表示,高邮全域皆是景、四季皆可游,希望大家积极为高邮文旅发展牵线搭桥,介绍更多的游客来高邮走一走、看一看,品读邮驿文化、运河文化、诗词文化的厚重历史,品鉴孟城驿、文游台、镇国寺的古色古韵,品味高邮湖、清水潭、芦苇荡的秀美风光,品尝双黄鸭蛋、阳春面、大闸蟹的舌尖美味,体验一下难忘的文化之旅、生态之旅、美食之旅。

邵学文对我市文旅事业发展给予充分肯定,他在致辞中表示,高邮风光秀丽、人杰地灵,不仅是国家历史文化名城,也是大运河文化带和大运河国家文化公园的重要节点,拥有独特的风光、深厚的历史底蕴、丰富的文化资源,要做好名湖、名河、名城、名人、名景,依托湿地、花海、美食等,做优文旅产品、打响服务品牌、拓展旅游市场,形成文旅深度融合、观光休闲度假业态多样、基础服务设施配套完善、文旅产业辐射带动的产业集群空间,在新时代新征程中描绘更加美丽壮阔的发展图景。

张贵联在活动中致辞。

杨文喜作2024年扬州泰州国际机场夏航季航线产品推介。

第七届湖上花海文化旅游季开幕

发布高邮文旅春季六大板块主题产品
推介扬泰国际机场2024年夏航季航线

2024中国(高邮)国际高功能薄膜市场与技术发展高峰论坛明天在邮举行

本报讯(尤融宣)26日至27日,2024中国(高邮)国际高功能薄膜市场与技术发展高峰论坛将在邮举行。届时,来自国内外高功能薄膜生产龙头企业、国内大专院校、科研院所的科研专家等近千人相聚我市,围绕提高高功能薄膜生产企业的核心竞争力,推动高功能薄膜产业快速健康发展进行交流研讨,共享合作商机。

本次论坛由中国合成树脂协会高功能薄膜分会、北京和生丰茂信息咨询有限公司主办,旨在加强行业交流,把新能源、高铁、航空航天、军工、5G通信、医药、生态农业、海洋工程、水处理、绿色建材、家居等下游重点新兴产业的新需求传递给高功能薄膜生产企业,促进企业更多地采用新技术、新设备和性能优良的原辅材料,开发出更多的高功能薄膜,推动国内高功能薄膜产业快速健康发展,进而达到世界先进乃至领先水平。

据了解,在邮期间,与会人员将开展大会主题交流,举办分论坛,实地参观走访我市相关企业。

开发区农商行结对共建

本报讯(记者 郑杰)22日上午,开发区管委会、高邮农村商业银行结对共建、“农商宝”产品发布暨政银企对接会举行,副市长史美山出席活动。

史美山要求,企业要坚持诚信立足,自觉做到诚实守信、守法经营,提高在业内的信誉度。农商行要坚持服务为本,丰富供给,聚焦开发区经济发展金融要素支撑的需要,坚持因产施策、一企一策,创新举措、靠前服务。政银企业要坚持共赢目标,加强协作,打造“开发区+农商行”新样板,常态化制度化举办金融“进园区、进企业”等活动,共同建立维护良好的金融生态环境,为开发区打造投资“洼地”和兴业热土注入澎湃动力。

活动现场举行了结对共建签约仪式,为开发区5家企业颁发授信牌,并召开了政银企交流座谈会。

公积金扩面缴存工作再推进

本报讯(记者 金雯)22日上午,全市住房公积金扩面缴存工作会议召开。副市长王汉东出席会议。

2023年,全市新增住房公积金缴存单位172个,新增缴存职工7278人,归集公积金9.21亿元(不含结息),多项指标创近年来新高。同时,全年共向833户职工家庭发放住房公积金贷款3.45亿元,同比增长22.3%。

王汉东充分肯定了去年我市住房公积金各项工作取得的成绩。他要求,要凝聚共识、主动作为,持续深化住房公积金管理工作新认识;多措并举、精准发力,推动公积金扩面取得新突破;突出重点、优化服务,实现住房公积金民生保障水平新提升。各相关部门要牢固树立为民服务理念,进一步强化管理水平,坚持从实际出发,拓展宣传渠道,创新宣传方式,积极作为,全力推动我市住房公积金管理工作取得新突破、再上新台阶。

会上,市住房公积金中心相关负责人进行了工作汇报。会议表彰了一批先进单位和先进个人。各乡镇园区递交了目标责任书。

今日总值班 陈朝明 值班编委 张维峰
责任编辑 郭兴荣 版式设计 纪蕾